

2024年4月12日 星期五
农历甲辰年三月初四
今日四版
第5273期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天白天多云到阴,有时有阵雨,夜里雨止转多云,偏南风3级,气温17到25℃,明天白天多云到阴,傍晚起转阴有阵雨或雷雨,东北风3级,气温17到24℃。

县委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 陈艺琨)昨日下午,县委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,学习贯彻群众身边不正之风和腐败问题集中整治有关会议精神,审议“重整行装再出发 提振精神立新功”专项行动首批任务清单。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》时的重要讲话精神。会议强调,要坚守巡视巡察政治定位,准确把握党中央和习近平总书记关于巡视工作的新部署新要求,从政治高度认识巡视巡察工作的重大

意义,不断增强以巡促改、以巡促建、以巡促治实效。要确保巡察利剑震慑常在,始终坚持严的基调、持续细化严的举措,扎实开展好县委新一轮巡察工作,为加快打造新时代勤廉桐庐提供有力保障。要做好巡察整改“后半篇文章”,落实巡察整改主体责任,定期开展巡察反馈问题“回头看”,做到紧盯不放、常抓不懈,坚持举一反三、促进标本兼治,不断强化巡察整改成果运用。

会议传达学习了群众身边不正之风和腐败问题集中整治有关会议精神,研究部署我县贯彻落实工作。会议强

调,各级各地各部门要深化认识、迅速行动、压实责任,坚决扛起集中整治群众身边不正之风和腐败问题的政治责任。要聚焦关键人、关键事、关键环节,构建“发现问题、交办问题、解决问题”工作闭环,推动集中整治形成声势、形成震慑,确保整治有力有效、群众有感有获。

会议审议了“重整行装再出发 提振精神立新功”专项行动首批任务清单。会议强调,要聚焦“两大重点、两大学习、两大保障”,层层抓好任务分解和落实。要领导领衔抓落实,充分发挥

“关键少数”作用,带头谋划调度、带头一线落实、带头协调破难,进一步细化工作计划方案,制定针对性办法举措,形成一级抓一级的良好局面。要闭环推进抓落实,树牢“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的效率意识,实行“工作项目化、项目清单化、清单责任制”,加强督查通报和销号管理,确保件件有着落、事事有回音。要形成合力抓落实,发挥牵头部门统筹抓总作用,完善工作方案,细化任务分解,强化组织实施,形成上下联动、条块协同的工作合力,确保各项任务取得实效。

廉心向未来 清风润万家 清廉桐庐主题汇演举行

本报讯(记者 周小玲)昨晚,由县纪委监委主办的“廉心向未来 清风润万家”——清廉桐庐主题汇演举行。冯晶、张蕙娜、邵伟斌、周萍英、丁干等县四套班子领导,县法院院长、县人武部部长参加。全县在职县管干部、纪检监察干部和巡察干部观看演出。

滑稽小品《神奇的快递》拉开汇

演序幕,讲述了由“收快递”引发的一系列啼笑皆非又发人深省的故事。

剧中的主角“心怀鬼胎”,最后因滥用职权而被权力反噬,这一结局引得台下一片唏嘘。滑稽小戏《前方后方》以廉洁家风建设为切入点,生动诠释了良好家风浸润下的家庭是党员干部廉洁从政的“后方堡垒”。重视家庭、家风建设,不仅是党员干部的必

修课,也是全面从严治党所需要的时代回应。

杭州摊簧《送一份精彩给天下》、滑稽小品《抱嗝》、女声独唱《清气满钱塘》……一个个文艺作品充满地方特色,更突出警示教育意义,让全县党员领导干部在寓教于乐中洗涤思想、浸润心灵,激励大家悟初心、守初心、践初心,始终筑牢理想信念根基。

多年来,我县一直高度重视廉洁文化建设,开展了一系列富有桐庐特色、时代特点的廉洁文化活动,形成了具有鲜明辨识度的桐庐廉洁文化品牌。接下来,我县还将不断拓展党风廉政教育的深度和广度,积极探索廉政教育的新途径、新方法,增强廉政教育的针对性、实效性和影响力,推动廉洁文化入脑入心、走深走实。

县人大常委会召开医疗保障工作专项监督工作领导小组会议

本报讯(记者 王珊婷)昨日,县人大常委会召开医疗保障工作专项监督工作领导小组会议。县人大常委会主任邵伟斌、副主任周媛玉,副县长扎西桑姆参加。

会上,专项监督工作领导小组介绍《关于听取和审议医疗保障工作情况报告的实施方案》;县医保局、县卫健委、县财政局、县市场监管局、县民政局、县税务局等相关部门作交流汇报。

报。扎西桑姆就政府及有关部门配合开展专项监督作了表态。

邵伟斌指出,医疗保障是社会保障体系的重要组成部分,是减轻群众就医负担、增进民生福祉的重大制度安排。开展医疗保障专项监督,是今年省人大常委会统一部署、三级人大联动的重点监督项目,县人大常委会相关工委要精准把握医疗保障专项监督工作的切口,深入调查研究、把脉问

诊,推动解决我县医疗保障工作中的难点、痛点和堵点问题,不断提升医保惠民实效。

邵伟斌强调,这次专项监督是助力全民健康的重要举措,也是推动我县医疗保障事业高质量发展的有效抓手。要提高思想认识,深刻认识此次医疗保障专项监督的重要意义,切实把医疗保障这一重大民生工程抓紧抓好,让成果更多更公平地惠及群

众。要坚持问题导向,聚焦医保体系建设的重点、政策法律落地的堵点、人民群众关注的焦点难点,因地制宜、实事求是,找准着力点、切入点,客观准确认识当前医疗保障事业发展面临的形势。要强化工作方法,积极提出加强和改进工作的目标、方向和重点,协同推进各项任务的组织落实,推动专项监督取得实效,努力让人民群众看到变化、得到实惠。

著名导演郑晓龙来桐

地建设情况,沿途领略富春江畔的秀美风光,感受桐庐深厚的历史文化底蕴和江南水乡的独特韵味。“桐庐既有风景如画的山水景色,也有着非常浓厚的历史人文气息,还有精致现代化的城市建设,我很喜欢。”郑晓龙说。

今年1月,中国桐庐富春江影视基地落户桐庐。据了解,该项目总投资60亿元,一期投资22亿元,总规划用地不少于2000亩,其中一期500亩,主要建设“一学院一基地”。“一学院”为

华策影视技师学院,是全国首所影视艺术类技师学院,培养适应地方经济社会发展需要和满足影视文化产业需求,具有爱国情怀、国际视野、工匠精神的高素质专业技术技能人才。“一基地”为全球唯一的江景影视拍摄基地,以历史文化名城、现代最美都市为底色,以山水外景拍摄、高科技特效制作为特色,建设全国最美的大江大河影视拍摄基地,滩涂湿地影视拍摄基地,美丽乡村农庄山水拍摄基地,美丽校园影视拍摄基地,数字摄影棚影

视拍摄基地。未来,我县将以该基地为中心,聚力打造“三江两岸”世界级文旅目的地,搭建打造20个超级影视IP场景体验项目,开发运营“千年诗画第一江——富春江影游视听沉浸体验”项目,运用数字VR与物理特效手段开发影视科技实景体验项目,打造影视全域外景拍摄基地,实现桐庐人文山水资源与现代影视品牌叠加赋能,加快打造桐庐文娱旅游产业发展新标杆。

合力推进中华民族现代文明建设桐庐探索六大行动 为县域高质量发展提供强大思想保证、精神力量和舆论支持

冯晶在全县宣传思想文化工作会议上强调

桐庐观察

桐庐非遗,如何“潮”起来?

>>> 内容详见 2 版



警惕“脏乱差”成为病媒生物孳生地

县爱卫办提醒市民提高卫生意识



几十个泡沫箱及废弃水桶。这些容器几乎都没有任何遮盖,任由雨水积存其中,成为蚊虫孳生的温床。

富春江镇市民广场是当地居民日常活动的最佳选择之一,可广场旁的道路却成了“垃圾场”:塑料箱、木板、废弃家具被堆成小山,尤其是白色的泡沫箱,堆放在墙边甚至有一人

大量蚊虫繁殖。

来到旧县街道旧县菜市场,只见部分售卖鱼类、禽类的摊贩将鱼鳞、内脏等直接丢弃在地上,吸引了不少苍蝇蚊虫。在旧县街道农村物流共配中心附近,居民养殖铜钱草等水生植物,却没有及时换水,水体已经发绿并长出苔藓。

在聚龙湾小区,记者发现,该小区内部道路和绿化带内,都有不少纸板、塑料袋、破围栏等废弃物。一位业主告诉记者,小区一直没有物业管理,环境卫生让人揪心。

“脏乱差”的环境会给病媒生物提供丰富的食物和众多栖息场所,跳蚤、臭虫、虱子等常见病媒生物的发生都与人类不良生活习惯有关。”县爱卫办工作人员提醒市民,在日常生活中要做好室内卫生,清洁卫生死角,及时清除室内外积水、杂草、杂物等,积水容器不使用时倒扣放置,避免垃圾露天储存以及长时间堆放,降低蚊蝇类、蟑螂和鼠类孳生的可能性。

冯晶最后强调,做好新时代宣传思想文化工作,必须坚持和加强党的全面领导,强化政治引领、队伍建设、工作保障,以更浓氛围构建工作新格局,推动中华民族现代文明建设桐庐探索向纵深发展,为加快推进县域高质量发展提供有力支撑。

会前,冯晶走访了城市规划展示中心、范仲淹纪念馆、叶浅予纪念馆、县博物馆、县图书馆、县融媒体中心等地,深入了解桐庐的历史渊源、人文风貌、城垣变迁,实地调研桐庐人文精神弘扬、文化载体建设、媒体融合运行等相关情况。